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TGC / 03 

Art. HB7731B 

CESTOVNÍ TROLEJ ABS 20“, 4 kolečka.  

Rozměr: 56 x 37 x 24 cm.  

Barva tmavě modrá. 

 

Art. HB87301G 

CESTOVNÍ TROLEJ ABS 20“, 4 kolečka.  

Rozměr: 56 x 37 x 24 cm.  

Barva tmavě šedá. 

 



TGC / 04 

Art. HB8790B 

SADA 3 CESTOVNÍCH TROLEJŮ ABS 20”-24”-26”. 4 kolečka, organizovaný vnitřek. Barva tmavě 

modrá. 

 

Art. HB8790G 

SADA 3 CESTOVNÍCH TROLEJŮ ABS 20”-24”-26”. 4 kolečka, organizovaný vnitřek. Barva šedá. 

 



TGC / 05 

Art. HB87223M 

PÁNSKÝ OPASEK z propletené elastické pravé kůže. 

MADE IN ITALY. Rozměr: 110/130 x 3,5 cm. Barva 

hnědá. 

 Art. HB87223N 

PÁNSKÝ OPASEK z propletené elastické pravé 

kůže.  

MADE IN ITALY. Rozměr: 110/130 x 3,5 cm.  

Barva černá. 

 

Art. HB8770 

TWEED HODINKY s chronografem, datovým 

mechanismem a skříňkou z leštěné nerezové 

oceli ø 42 mm. Voděodolné do 5 ATM. 

 



TGC / 06 

Art. HB8771 

TWEED HODINKY se skříňkou z leštěné 

nerezové oceli ø 42 mm. Voděodolné do 5 

ATM. 

 

Art. HB87223M 

PÁNSKÝ OPASEK z propletené elastické pravé kůže. 

MADE IN ITALY. Rozměr: 110/130 x 3,5 cm. Barva 

hnědá. 

 

Art. HB6720 

KOŽENÝ OBOUSTRANNÝ OPASEK s přezkou 

z leštěného kovu. Rozměr: H. 3,2 x L. 120 cm. 

Baleno v dárkové krabičce. 



TGC / 07 

Art. HB5733 

AKTOVKA LAPTOP. Barva tmavě modrá. 

Rozměr: 41 x 7 x h. 30 cm.  

Art. HB5733N 

AKTOVKA LAPTOP. Barva 

černá. Rozměr: 41 x 7 x h. 30 

cm.  



TGC / 08 

Art. HB77310  

CESTOVNÍ TAŠKA z polyesteru a s 

profily z eko-kůže.  

Rozměr: 43 x 32 x 19 cm. 

 

 

Art. HB7735  

BATOH z polyesteru a s profily z eko-kůže.  

Rozměr: 41 x 28 x 10 cm. 
 

Art. HB7739 

AKTOVKA NA LAPTOP z polyesteru a s 

profily z eko-kůže. Rozměr: 40 x 30 x 6 

cm. 

 



Art. HB7737  

TAŠTIČKA PŘES RAMENO z polyesteru a s 

profily z eko-kůže. Rozměr: 28 x 20 x 4 

cm. 

 

Art. HB7736 

AKTOVKA přes rameno z 

polyesteru a s profily z eko-

kůže. Rozměr: 34 x 20 x 8 cm. 

 

TGC / 09 

Art. HB7738 

KOSMETICKÁ ETUE z 

polyesteru a s profily z eko-

kůže.  

Rozměr: 20 x 13 x 8 cm. 

 



Art. HB87303 

CESTOVNÍ TAŠKA NA ODĚVY z vysoce pevného oxfordského polyesteru. 

Barva šedá. Rozměr: 50 x 60 x 10 cm.  

 

TGC / 10 

Art. HB8743N 

ŠÁLA S TŘÁSNĚMI z akrylové tkaniny.  

Rozměr: 37 x 180 cm (+ 4 cm třásně). 

Barva černá / hnědá. 



TGC / 11 

Art. HB7711G 

ŠÁLA s efektem “Cashmere Touch”. 

Rozměr: 65 x 180 cm.  

Barva šedá. 

Dárkově baleno. 

 

Art. ZB7711B 

ŠÁLA s efektem “Cashmere Touch”. 

Rozměr: 65 x 180 cm.  

Barva tmavě modrá. 

Dárkově baleno. 

 

Art. HB6711 

ŠÁLA s efektem “Cashmere Touch”. 

Rozměr: 65 x 180 cm.  

Barva světle modrá. 

Dárkově baleno. 

 

HB7711G HB6711 ZB7711B 



TAŠTIČKA PŘES RAMENO.  

Rozměr: 28 x 22 x 3 cm. 

 

 

Barva tmavě modrá: Art. 

HB6730 

Barva černá: Art. HB6730N 

HB6730

N 

HB6730 

Art. HB7743B 

PÁNSKÉ ZIMNÍ SEMIŠOVÉ 

RUKAVICE.  

Použitelné na dotyková zařízení.  

Univerzální velikost. Dárkově 

baleno. 

 

TGC / 12 



TGC / 13 

Art. HB6772 

DÁMSKÉ HODINKY, skříňka ø 36 

mm  v bavě růžového zlata, ciferník 

s kamínky, kožený řemínek.  

Voděodolné do 3 ATM. 

 

Art. HB7744B 

 DÁMSKÉ RUKAVICE. Univerzální 

velikost. Dárkově baleno. 

 

Art. HB7744G 

DÁMSKÉ RUKAVICE. Univerzální 

velikost. Dárkově baleno. 

 



TGC / 14 

CESTOVNÍ TROLEJ z kůže saffiano. Uzavíraní na 

kovový zip s koženým stahovákem. 

Rozměr: 40 x 42 x 21 cm.  

 

 

Barva žlutohnědá: Art. HB47301E 

Barva červená: Art. HB47301R 

Barva tmavě modrá: Art. HB47301B 

Barva zelená: Art. HB47301V 

HB47301E  

HB47301R  

HB47301B  

HB47301V  



Art. HB77320N 

BUSINESS TROLEJ z nylonu a pravé kůže. 

Velikost: 42. Barva černá.  

 

BUSINESS BATOH z nylonu a pravé kůže. 

Rozměr: 32 x 22 x 40 cm.  

 

 

Barva černá: Art. HB77316N 

Barva modrá / hnědá: Art. HB77316B 

 

Art. HB77318N 

BUSINESS TAŠTIČKA PŘES RAMENO z 

nylonu a pravé kůže.  

Rozměr: 22 x 9 x 27 cm.  

Barva černá.  

 

HB77320N  

HB77316N  HB77316B  

HB77318N  TGC / 15 



Art. HB77319N 

BUSINESS AKTOVKA / BATOH z nylonu a pravé kůže. Rozměr: 43 x 15 x 31 cm. Barva černá.  

TGC / 16 

HB5752

B 

HB5752N HB5752

G 

AUTOMATICKÝ DEŠTNÍK TYP GOLF.  

Rozměr: Ø 120 cm, L. 94 cm.  

 

 

Barva černá: Art. HB5752N 

Barva tmavě modrá: Art. HB5752B 

Barva šedá: Art. HB5752G 



BUSINESS AKTOVKA z nylonu a pravé kůže.  

Rozměr: 38 x 12 x 28 cm.  

 

 

Barva černá: Art. HB77317N 

Barva modrá / hnědá: Art. HB77317B 

 

HB77317B HB77317N 

TGC / 17 



Art. ZB4724  

POUZDRO na Ipad z pravé kůže s uzavíráním na zip. Organizovaný vnitřek. Rozměr: 22 x 28,5 cm. Dárkově baleno. 

 

TGC / 18 



Art. HB7714A | Art. HB7714B | Art. HB7714C | Art. HB7714D | Art. 

HB7714E  

 HEDVÁBNÁ KRAVATA. MADE IN ITALY  

 

HB7714A HB7714B HB7714C HB7714D HB7714E 

TGC / 19 

KLÍČENKA z eko-kůže s páskem na zápěstí.  

Rozměr: 13 x 6 cm. Dárkově baleno.  

 

 

Barva červená: Art. HB6720R 

Barva azurová: Art. HB6720B 

Barva zlatá: Art. HB6720G 

HB6720R  

HB6720G  

HB6720B  



Art. HB4760 

DESKY z eko-kůže s blokem A4 a uzavíráním na zip. 

Rozměr: 34 x 26 cm. 

 

TGC / 20 

Art. HB6783 

KULIČKOVÉ PERO. Trojstranný tvar.  

Délka 14 cm. Dárkově baleno.  

 



Art. HB4737  

KOŽENÁ AKTOVKA 14” s uzavíráním na magnet. Rozměr: 38 x 29 x 10 cm. Barva černá.  

 

Art. HB4738  

AKTOVKA 15,5” z pravé kůže s uzavíráním na zip. Nastavitelný a 

odnímatelný ramenní popruh. Organizovaný vnitřek. Rozměr: 37 x 29 x 7 

cm. Barva černá.  

TGC / 21 



Art. HB77212  

PÁNSKÁ PENĚŽENKA z eko-kůže efekt 

franzino. Rozměr: 12,5 x 9,5 cm. Dárkově 

baleno. 

Art. HB77218 

MULTIFUNKČNÍ PENĚŽENKA z eko-

kůže efekt franzino. Rozměr: 12 x 7 

cm. Dárkově baleno. 

Art. HB77216 

POUZDRO NA KARTY z eko-kůže efekt 

franzino. Rozměr: 9,8 x 8 cm. Dárkově baleno. 

 

TGC / 22 

Art. ZB5720N 

PENĚŽENKA UNISEX z eko-kůže efekt franzino. 

Rozměr: 9 x 10 cm. Dárkově baleno. 

 



Art. ZB4722 

KOŽENÉ POUZDRO NA CESTOVNÍ DOKLADY.  

Rozměr: 10,5 x 14 cm. Dárkově baleno. 

 

Art. ZB4721 

DÁMSKÁ KOŽENÁ PENĚŽENKA.  

Rozměr: 14,5 x 10,5 cm.  

Dárkově baleno. 

 

TGC / 23 



Art. HB77224 

PENĚŽENKA z pravé kůže. Dárkově baleno. 

Rozměr: 9,5 x 13 cm.  

 

Art. HB77203 

PÁNSKÁ PENĚŽENKA z pravé kůže. 

Dárkově baleno. Rozměr: 12,5 x 9,3 cm.  

 

Art. HB77217 

PENĚŽENKA NA KREDITNÍ KARTY z pravé 

kůže. Dárkově baleno. Rozměr: 7 x 9,8 cm.  

Art. HB77238 

DÁMSKÁ PENĚŽENKA z pravé kůže. 

Dárkově baleno. Rozměr: 18,5 x 10 cm.  

 

TGC / 24 



PÁNSKÉ PONOŽKY S PUNTÍKY. 

Univerzální velikost. Dárkově baleno. 

 

 

Barva modrá / červená: Art. HB8746B 

Barva šedá / růžová: Art. HB8746G 

Barva zelená / hnědá: Art. HB7749V 

Barva modrá / hořčicová: Art. HB7749B 

PÁNSKÉ PONOŽKY S PROUŽKY. 

Univerzální velikost. Dárkově baleno. 

 

 

Barva modrá / červená: Art. HB8747B 

Barva zelená / hnědá: Art. HB7748V 

Barva zelená / hnědá: Art. HB7748B 

TGC / 25 

HB8746

B 

HB8746

G 
HB8747

B 

HB7748

V 

HB7749

V 

HB7749

B 
HB7748

B 



Art. HB77311 

MÓDNÍ BATOH / TAŠKA z nylonu s detaily 

z eko-kůže. Rozměr: 24 x 25 x 32 cm. 

Barva tmavě modrá.  

 

Art. HB77312 

CESTOVNÍ TAŠKA s dvojitou rukojetí a 

ramenním popruhem. Realizována z 

nylonové tkaniny s detaily z eko-kůže.  

Rozměr: 53 x 18 x 35 cm. Barva tmavě 

modrá.  

 

TGC / 26 

HB7731

1 
HB7731

2 



TGC / 27 

KLÍČENKA / POUZDRO NA MINCE / OZDOBA 

KABELKY z eko-kůže. 

Dárkově baleno. 

 

 

Barva bílá / tvar obdélník: Art. HB7720B 

Barva černá / tvar čtverec: Art. HB7720N 

Barva červená / tvar trojúhelník: Art. 

HB7720R 

 

PENĚŽENKA NA MINCE OLD FASHION z eko-kůže. 

Rozměr: 10 x 3 x 8 cm.  

Dárkově baleno. 

 

 

Barva červená: Art. HB8735R 

Barva tmavě modrá: Art. HB8735B 

Barva hnědá: Art. HB8735M 

HB8735

B 

HB8735M 

HB8735

R 

HB7720B 

HB7720N 

HB7720R 



KABELKA / PSANÍČKO z eko-kůže saffiano. 

Kovový řetízek přes rameno.  

Rozměr: 17 x 8,5 x 13,5 cm. 

Dárkově baleno.  

 

 

Barva červená: Art. HB7734R 

Barva světle růžová: Art. HB7734G 

Barva světle modrá: Art. HB7734A 

Barva denim: Art. HB8731A 

Barva prašně růžová: Art. HB8731R 

Barva světle hnědá: Art. HB8731M 

Barva tmavě modrá: Art. HB7734B 

Barva šedá: Art. HB7734Y 

Barva černá: Art. HB7734N 

HB7734

R 

HB7734

G 

HB7734

A 

HB8731

A 

HB8731R 

HB8731M 

HB7734B 

HB7734Y 

HB7734N 

TGC / 28 



TGC / 29 

Art. HB8744B 

ELEGANTÍ ŠÁTEK z polyesteru.  Rozměr: 90 x 90 cm. 

Dárkově baleno. Barva tmavě modrá. 

Art. HB8744R 

ELEGANTÍ ŠÁTEK z polyesteru. Rozměr: 90 x 90 cm. 

Dárkově baleno. Barva bordeaux. 

Art. HB8744M 

ELEGANTÍ ŠÁTEK z polyesteru. Rozměr: 90 x 90 cm. 

Dárkově baleno. Barva hnědá. 



Art. HB8730A 

KABELKA, z eko-kůže saffiano s ramenním popruhem.  

Rozměr: 15 x 9 x 18 cm. Barva denim. 

Dárkově baleno. 

 

HB8730A 

HB8730M 

HB8730R 

TGC / 30 

Art. HB8730M 

KABELKA, z eko-kůže saffiano s ramenním popruhem.  

Rozměr: 15 x 9 x 18 cm. Barva světle hnědá. 

Dárkově baleno. 

 

Art. HB8730R 

KABELKA, z eko-kůže saffiano s ramenním popruhem.  

Rozměr: 15 x 9 x 18 cm. Barva prašně růžová. 

Dárkově baleno. 

 



TGC / 31 

POŠETKA / PENĚŽENKA z eko-kůže s uzavíráním na zip.  

Rozměr: 19,5 x 10 cm.  

Dárkově baleno.  

 

Barva červená: Art. HB6722R 

Barva tmavě modrá: Art. HB6722B 

Barva šedá: Art. HB6722G 

Barva černá: Art. HB6722N 

HB6722B 

HB6722G 

HB6722R 

HB6722N 



TGC / 32 

POŠETKA / PENĚŽENKA z eko-kůže s uzavíráním na zip.  

Rozměr: 19,5 x 10 cm.  

Dárkově baleno.  

 

 

Barva světle hnědá: Art. HB8780M 

Barva denim: Art. HB8780A 

HB8780M 

HB8780A 



Art. HB57301N 

LAKOVANÁ DÁMSKÁ KABELKA. Barva černá. Rozměr: 35 x 17 x 27 cm. 

Art. HB57301V 

LAKOVANÁ DÁMSKÁ KABELKA. Barva zelená. Rozměr: 35 x 17 x 27 

cm. 

TGC / 33 



TGC / 34 

Art. HB77313R 

KABELKA z pravé kůže. Barva červená. 

Art. HB77314N 

KABELKA z pravé kůže. Barva černá. 



Art. HB77313N 

KABELKA z pravé kůže. Barva černá. 

TGC / 35 

Art. HB77314R 

KABELKA z pravé kůže. Barva černá. 



Art. HB8745V 

DEKA CORAL FLEECE. Barva zelená. 

Rozměr: 180 x 150 cm.  

Se stužkou Baldinini. 

 

Art. HB7747B 

DEKA POLAR FLEECE. Barva tmavě 

modrá. Rozměr: 180 x 150 cm. 

Se stužkou Baldinini. 

Art. HB8745P 

DEKA CORAL FLEECE. Barva růžová. 

Rozměr: 180 x 150 cm. 

Se stužkou Baldinini. 

 

 

Art. HB8745R 

DEKA CORAL FLEECE. Barva 

bordeaux. Rozměr: 180 x 150 cm.  

Se stužkou Baldinini. 

 

TGC / 36 

HB8745V 

HB8745P 

HB7747B 

HB8745R 



TGC / 37 

Art. HB77410V 

FLAUŠOVÁ DEKA. Rozměr: 150 x 130 

cm.  

Barva zelená. 

Art. HB77410R 

FLAUŠOVÁ DEKA. Rozměr: 150 x 130 cm.  

Barva červená. 

Art. HB77410M 

FLAUŠOVÁ DEKA. Rozměr: 150 x 130 

cm.  

Barva hnědá. 

Art. HB77410N 

FLAUŠOVÁ DEKA. Rozměr: 150 x 130 cm.  

Barva černá. 

HB77410V 

HB77410R 

HB77410M 

HB77410N 



DÁMSKÁ ČEPICE s bambulí. 

Materiál pletená tkanina, vnitřek 

flaušový. Dárkově baleno. 

 

Barva černá: Art. HB4745N 

Barva bílá: Art. HB4745B 

TGC / 38 

HB4745N 

HB4745B 

KLÍČENKA SE ZRCÁTKEM.  

Dárkově baleno.  

 

 

Barva černá: Art. HB7785B 

Barva červená: Art. HB7785R 

HB7785B 

HB7785R 



SW1703  

SW1805 POWER BANKA realizována z aluminia a ozdobená 

krystaly SWAROVSKI®. Je odolná, snadná k 

přenášení a vhodná pro všechna mobilní zařízení. 

Materiál: Krystal | aluminium | ABS. 

Rozměr: ø 2,4 x 9,8 cm. 

 

Barva stříbrná: Art. SW1708  

Barva černá: Art. SW1806 (černé krystaly) 

TGC / 39 

HLINÍKOVÝ BLUETOOTH REPRODUKTOR s křišťálově 

čistým zvukem s 15 krystaly SWAROVSKI®.  

Materiál: Krystal | aluminium | ABS. 

Rozměr: ø 5,9 x 5 cm. 

 

Barva stříbrná: Art. SW1703  

Barva černá: Art. SW1805 (černé krystaly) 

 

SW1708  

SW1806 



TGC / 40 

Art. SW1724 

BLUETOOTH SLUCHÁTKA. Materiál ABS. 

Sluchátko čtvercové formy s 12 malými černými 

krystaly a jedním větším černým krystalem 

SWAROVSKI®. Baleno v silikonovém pouzdře s 

motivem Swan SWAROVSKI®.  

Art. SW1723 

3 SEKČNÍ MINI DEŠTNÍIK.  

Barva unisex černá. Materiál: rychleschnoucí polyester | lehké 

aluminium. Vnitřní vzor potisku krystalová mřížka. Rukojeť a 

špička dekorovány jedním černým krystalem SWAROVSKI®.  

Hmotnost: 208 g. Dárkově baleno. 



TGC / 41 

Art. SW1725 

BLUETOOTH SLUCHÁTKA. Materiál ABS. Sluchátko ve 

formě srdíčka zdobené 14 malými krystaly a jedním 

větším krystalem SWAROVSKI®. Baleno v silikonovém 

pouzdře s motivem Swan SWAROVSKI®.  

Art. SW1811 

 SEKČNÍ MINI DEŠTNÍIK.  

Barva bílá. Materiál: rychleschnoucí polyester | lehké 

aluminium. Vnitřní vzor potisku krystalová mřížka. Rukojeť a 

špička dekorovány jedním krystalem SWAROVSKI®.  

Hmotnost: 208 g. Dárkově baleno. 



TGC / 42 

Art. SW1807 

PENĚŽENKA / SPONA NA BANKOVKY. Materiál telecí 

kůže vysoké kvality s12 černými krystaly 

SWAROVSKI®. Uvnitř přihrádky na kreditní karty. 

Elegantní ocelový klip s vyrytým logem Swan 

SWAROVSKI® na zadní straně. Dárkově baleno.  

Rozměr: 11 x 7,5 cm. 

POUZDRO NA KREDITNÍ KARTY. Materiál telecí kůže 

vysoké kvality s 12 krystaly SWAROVSKI®. Na rubu 

ocelový klip na účtenky nebo vizitky s logem Swan 

SWAROVSKI®. Dárkově baleno.  

Rozměr: 10,2 x 7 cm. 

 

Barva bílá: Art. 5434790 

Barva černá: Art. SW1808 (černé krystaly) 

KLÍČENKA. Materiál telecí kůže vysoké kvality s  

12 krystaly SWAROVSKI®. Na ocelovém kroužku 

vyryto logo Swan SWAROVSKI®. Dárkově baleno.  

Rozměr: 13,5 x 4,5 cm. 

 

 

 

Barva bílá: Art. SW1809 

Barva černá: Art. SW1810 (černé krystaly) 

SW1808  5434790 

SW1809 SW1810  



TGC / 43 

Art. SW1813 

STOLNÍ ZRCÁTKO. Zdobené 8 krystaly SWAROVSKI®. Rám z oceli inox. Zrcátko 

nastavitelné vertikálně i horizontálně. Dárkově baleno. Rozměr: 19,5 x 15 x 1,4 cm. 

Art. SW1722 

FOTORÁMEČEK. Zdobený magnetickým srdíčkem s 35 krystaly SWAROVSKI® a krystaly ve 

dvou rozích. Rám z oceli inox a slitiny zinku. Vhodný rozměr fotografie 10 x 15 cm. Dárkově 

baleno.  

Rozměr: 18,7 x 13,7 x 1,4 cm. 



Art. SW1702 

ELEGANTNÍ TAŠTIČKA NA MAKE-UP je užitečný 

dárek, který zaručuje, že máte vše na dosah ruky. 

Zdobená 18 krystaly SWAROVSKI®. Její klasický 

elegantní design je dokonalým doplňkem každé 

kabelky. 

Materiál: Krystal | slitina zinku | bicast kůže 

Rozměr: 18 x 13,5 x 6 cm. 

TGC / 44 

Art. SW1814 

ŠPERKOVNICE. Zdobená 6 krystaly SWAROVSKI®. 

Vybavena zrcátkem a sametovými zásuvkami. 

Dárkově baleno. Rozměr: 13,5 x 13,5 x 6,5 cm. 

SW1814 

SW1702 



TGC / 45 

Art. SW1608 

BATOH / TAŠKA z bílého nylonu. Jemná taška se vzorem potisku krystalové mřížky a krystaly 

SWAROVSKI®. Malá vnitřní kapsa na drobné předměty. Dárkově baleno. Rozměr: 37 x 45 cm 

(otevřená). 

 

Art. SW1605 

POZNÁMKOVÝ BLOK. Tvrdé desky se vzorem krystalové mřížky. Zdobený okouzlující 

labutí s krystaly SWAROVSKI®, která je připevněna na elastickém pásku. Dárkově 

baleno.  

Rozměr: 14,6 x 1,2 x 21 cm 
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Art. SW1610 

SPORTY SET. Švihadlo z aluminia a 

ABS, zdobené kamínky Xirius 

SWAROVSKI®. Bavlněné potítko 

zdobené labutí s 50 krystaly 

SWAROVSKI®. Délka švihadla: 280 

cm.  

Rozměr potítka: 7,4 x 6,4 cm. 

Art. SW1609 

SPORTOVNÍ LÁHEV z aluminia se 

vzorem potisku krystalové mřížky. 

Ozdobená kovovým přívěskem ve 

tvaru labutě s krystaly SWAROVSKI®. 

Dárkově baleno. Rozměr: 7,3 x 25,5 

cm 

Art. SW1604 

ŠÁLA z polyesteru a viskózy, 

ozdobená na obou stranách 

třpytivými krystaly SWAROVSKI®. 

Dárkově baleno. Rozměr: 180 x 40 

cm. 

SW1604 

SW1610 

SW1609 



Art. HZ7883 

KOVOVÉ ROLLER PERO s matným povrchem, detaily z leštěného kovu, 

šroubovací víčko a klip na pružinku. Dárkově baleno. Délka 13,5 cm.  
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Art. HZ7891 

SADA HRACÍCH KARET v pouzdře z eko-kůže efekt saffiano, poznámkový blok 

a tužka, uzavírání na zip. Dárkově baleno. Rozměr: 14 x13,5 x 3 cm. 
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DÁMSKÝ BATOH z eko-kůže s ramenním 

popruhem a PŘÍVĚSKEM / KLÍČENKOU. 

Rozměr: 27 x 13 x h. 30 cm.  

 

 

Barva bordeaux: Art. HZ8833R 

Barva černá: Art. HZ8833N 

 

Art. HZ8887 

DÁMSKÉ SLUNEČNÍ BRÝLE s 

ochranou UV400. Dárkově baleno. 

Art. HZ8886 

PÁNSKÉ SLUNEČNÍ BRÝLE s 

ochranou UV400. Dárkově baleno. 

 

 

HZ8833R  

HZ8833N 

HZ8887 

HZ8886 



Art. HZ8832E 

DÁMSKÁ TAŠKA z eko-kůže s 

ramenním popruhem a PŘÍVĚSKEM / 

KLÍČENKOU. . Rozměr: 30 x 17 x 21 

cm.  

Barva béžová. 

Art. HZ8832R 

DÁMSKÁ TAŠKA z eko-kůže s 

ramenním popruhem a PŘÍVĚSKEM / 

KLÍČENKOU. . Rozměr: 30 x 17 x 21 

cm.  

Barva bordeaux. 

Art. HZ8832B 

DÁMSKÁ TAŠKA z eko-kůže s 

ramenním popruhem a PŘÍVĚSKEM / 

KLÍČENKOU. . Rozměr: 30 x 17 x 21 cm.  

Barva tmavě modrá. 

 

HZ8832E 

HZ8832R 

HZ8832B 
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KLÍČENKA z eko-kůže  s logem “feeling”. 

Rozměr: 12 x 4 cm. 

 

Barva tmavě modrá: Art. HZ8882B 

Barva béžová: Art. HZ8882E 

Barva černá: Art. HZ8882N 

Barva červená: Art. HZ8882R 

HZ8882B 

HZ8882E 

HZ8882N 

HZ8882B 

MANIKÚRA v pouzdře z eko-kůže 

efekt saffiano, složená ze zrcátka a 

4 ocelových nástrojů.  

Rozměr: 8 x 11 cm.  

Barva černá: Art. HZ7890N 

Barva bílá: Art. HZ7890G 

HZ7890N 

HZ7890G 
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Art. HZ8834E  

AKTOVKA z eko-kůže s přihrádkou na 

laptop.  

Rozměr: 40 x 32 x 7 cm. 

Barva šedá. 

Art. HZ8834N 

AKTOVKA z eko-kůže s přihrádkou na 

laptop.  

Rozměr: 40 x 32 x 7 cm. 

Barva černá. 

 

HZ8834N 

HZ8834E 



Art. HZ7830B 

CESTOVNÍ TROLEJ ABS 20“, 4 

kolečka.  

Rozměr: 55 x 22 x 35 cm.  

Bílá barva. 

 

Art. HZ7830N 

CESTOVNÍ TROLEJ ABS 20“, 4 kolečka.  

Rozměr: 55 x 22 x 35 cm.  

Černá barva. 

 

Art. HZ7830A 

CESTOVNÍ TROLEJ ABS 20“, 4 kolečka.  

Rozměr: 55 x 22 x 35 cm.  

Stříbrná barva. 
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Art. HZ7880B 

KOVOVÉ KULIČKOVÉ PERO.  

Délka 13,8 cm.  

Art. HZ7880R 

PERO ROLLER. Délka 13,8 cm. 

Art. HZ7880F 

PLNÍCÍ PERO s hrotem ve 

zlaté barvě. Délka 13,8 cm. 

Art. HZ7881R 

KOVOVÉ PERO ROLLER s matným 

povrchem. S gumovou špičkou 

pro dotyková zařízení. Délka 13,7 

cm. 

 

Art. HZ7882R 

KOVOVÉ PERO ROLLER s lesklým 

povrchem. S gumovou špičkou 

pro dotyková zařízení. Délka 13,7 

cm. 

 

Art. HZ7881B 

KOVOVÉ KULIČKOVÉ PERO s 

matným povrchem. S gumovou 

špičkou pro dotyková zařízení. 

Délka 13,7 cm. 

 

Art. HZ7882B 

KOVOVÉ KULIČKOVÉ PERO s 

lesklým povrchem. S gumovou 

špičkou pro dotyková zařízení. 

Délka 13,7 cm. 
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HZ7880B 

HZ7880R 

HZ7880F 

HZ7881B 

HZ7881R 

HZ7882B 

HZ7882R 
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Art. HZ8810B 

HEDVÁBNÁ KRAVATA. Ručně 

vyrobená. Rozměr: 152 x 8 cm.  

Barva tmavě modrá. MADE IN ITALY. 

 

Art. HZ8810R 

HEDVÁBNÁ KRAVATA. Ručně 

vyrobená. Rozměr: 152 x 8 cm.  

Barva bordeaux. MADE IN ITALY 

 

Art. HZ8811R 

HEDVÁBNÁ KRAVATA. Ručně vyrobená. 

Rozměr: 152 x 8 cm.  

Barva tartanově červená. MADE IN 

ITALY. 

Art. HZ8811B 

HEDVÁBNÁ KRAVATA. Ručně vyrobená. 

Rozměr: 152 x 8 cm.  

Barva tartanově modrá. MADE IN ITALY. 

HZ8810B HZ8810R HZ8811R HZ8811B 

HZ8810B 



Art. HZ7820M 

PÁNSKÝ OPASEK z eko-kůže.  

Rozměr: 3,4 x 120 cm. Barva hnědá. Dárkově 

baleno. 

 

Art. HZ7820N 

PÁNSKÝ OPASEK z eko-kůže.  

Rozměr: 3,4 x 120 cm.  

Barva černá.  

Dárkově baleno. 

 

Art. HZ7820B 

PÁNSKÝ OPASEK z eko-kůže.  

Rozměr: 3,4 x 120 cm.  

Barva tmavě modrá.  

Dárkově baleno.  
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Art. HZ78204 

PÁNSKÁ PENĚŽENKA z pravé kůže saffiano, 5 

oddělení na dokumenty, 7 přihrádek na karty, 

kapsa na mince. Barva šedá. Rozměr: 12,5 x 9,3 cm. 

 

Art. HZ78206 

PÁNSKÁ PENĚŽENKA z pravé kůže saffiano, 3 

oddělení na dokumenty, 8 přihrádek na karty a 

odnímatelné pouzdro 6 přihrádkami na karty. 

Barva šedá. Rozměr: 12,5 x 9,3 cm. 

 

Art. HZ78225 

Unisex peněženka z pravé kůže saffiano, 8 

přihrádek na karty + externí přihrádka na mince. 

Barva šedá. Rozměr: 9 x 10 cm. 
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HZ78204 

HZ78206 

HZ78225 



Art. HZ78233 

DÁMSKÁ PENĚŽENKA z pravé kůže saffiano. 

Rozměr: 14 x 10,5 cm. 

 

Art. HZ78229 

DÁMSKÁ PENĚŽENKA z pravé kůže saffiano. 

Rozměr: 18,5 x 10 cm.  

 

Art. HZ78238 

DÁMSKÁ PENĚŽENKA z pravé kůže 

saffiano. Rozměr: 18,5 x 10 cm. 
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Art. HZ8885 

NAUŠNICE potažené v barvě růžového zlata a 

zdobené přírodními kamínky. Dárkově baleno. Bez 

niklu. 

Art. HZ8883 

NÁRAMEK potažený v barvě růžového zlata a 

zdobený přírodními kamínky. Známka s logem 

Zoppini. Dárkově baleno. Bez niklu. Rozměr: 17 x 6 

cm.  

 

HZ8885 

HZ8883 
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ELASTICKÝ NÁRAMEK s korálky z 

kovu a přírodního kamene. 

Baleno v dárkové krabičce s 

mašlí.  

 

Barva černá: Art. HZ8881B 

Barva bílá: Art. HZ8881W 

HZ8881B 

HZ8881W  

Art. HZ8884 

NÁHRDELNÍK potažený v barvě 

růžového zlata a zdobený 

přírodními kamínky. Známka s 

logem Zoppini. Dárkově baleno. 

Bez niklu. Rozměr: 90 cm.  

HZ8884 
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KOSMETICKÁ ETUE z nylonu. 

Rozměr: 25 x 8 x 10 cm.  

 

 

Barva černá:  Art. HZ7833N 

Barva šedá:  Art. HZ7833G 

HZ7833N  

HZ7833G  
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Art. HZ7886C 

KOVOVÁ KLÍČENKA s ozdobným 

kroužkem “feeling”. Dárkově baleno. 

Barva smetanová. 

 

Art. HZ7886M 

KOVOVÁ KLÍČENKA s ozdobným 

kroužkem “feeling”. Dárkově baleno. Barva 

moka. 

 

Art. HZ7886A 

KOVOVÁ KLÍČENKA s ozdobným kroužkem 

“feeling”. Dárkově baleno. Barva písková. 

 

Art. HZ7885 

KOVOVÁ KLÍČENKA s ozdobným 

kroužkem “feeling” a střapcem. Dárkově 

baleno.  

 

Art. HZ8880 

“TI AMO & CO” KLÍČENKA. Baleno v 

dárkové krabičce s mašlí. 

 

HZ7885 

HZ8880 

HZ7886C 

HZ7886A 

HZ7886M 
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Art. HR8350G 

DEŠTNÍK s automatickým otvíráním. 

Barva šedá. Rozměr:  ø 104 x 86 cm.  

 

Art. HR8350R 

DEŠTNÍK s automatickým otvíráním. 

Barva červená. Rozměr:  ø 104 x 86 cm.  

Art. HR8350B 

DEŠTNÍK s automatickým otvíráním. 

Barva tmavě modrá.  

Rozměr:  ø 104 x 86 cm.  

HR8350B HR8350G 

HR8350R 
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Art. HR2350 

DEŠTNÍK typ golf s automatickým otvíráním. 

Barva černá. Rozměr:  ø 120 x 95 cm.  

 

Art. HR2350B 

DEŠTNÍK typ golf s automatickým 

otvíráním. Barva tmavě modrá.  

Rozměr:  ø 120 x 95 cm.  

Art. HR2350M 

DEŠTNÍK typ golf s automatickým 

otvíráním. Barva šedá.  

Rozměr:  ø 120 x 95 cm.  
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Art. HT7260 

PRACOVNÍ DESKY formát A4 s poznámkovým 

blokem a organizovaným vnitřkem. Materiál 

polyesterová tkanina, protiskluzový povrch. 

Dárkově baleno. Rozměr: 24 x 31 x 2 cm. 

 

TGC / 64 



TGC / 65 

Art. HT7234 

BUSINESS TROLEJ, 2 kolečka, organizovaný vnitřek. 

Rozměr: 43 x 27 x 37 cm. 

 

Art. HT7262 

KOVOVÉ KULIČKOVÉ PERO. Barva šedá s detaily z 

leštěného kovu. S gumovou špičkou pro dotyková 

zařízení. Černá naplň. Dárkově baleno. 

 



Art. HT7261 

VÍCEÚČELOVÉ PRACOVNÍ DESKY formát A4 z polyesterové tkaniny. Poznámkovým blok A5 se 64 stránkami, uzavírání na zip, 

držák na pero a tablet - smartphone, elastická kapsa na tablet a příslušenství, přední kapsa na magnet. Dárkově baleno. Rozměr: 

26 x 34 x 3 cm. 
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Art. HT7232 

BATOH realizovaný z polyesteru 300D a 600D. 

Rozměr 30 x 13 x 45 cm . 

 

Art. HT7233 

AKTOVKA  realizována z polyesteru 300D a 600D. 

Rozměr 40 x 10 x 27 cm.  
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Art. HT8231 

CESTOVNÍ TAŠKA z mikrovlákna 

designem micro-dot. Rozměr: 39 x 24 x 24 

cm.  

Barva šedá. 

 

Art. HT8242 

ELEGANTNÍ  ŠÁTEK z polyesteru.  

Rozměr: 120 x 120 cm.  

Design Geometrical labyrinth. 

 

HT8231 HT8242 



Art. HT8235 

DÁMSKÁ TAŠTIČKA přes rameno z 

mikrovlákna s designem micro-dot. 

Rozměr: 20 x 18 x 7 cm. Barva černá. 

 

Art. HT8230 

SHOPPING TAŠKA z mikrovlákna s 

designem micro-dot a uzavíráním na 

magnetku. Doladěno detaily z eko-kůže. 

Rozměr: 45 x 32 x 15 cm. Barva černá. 
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HT8235 HT8230 
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Art. Art. HT8244 

ELEGANTNÍ  ŠÁTEK z polyesteru. Rozměr: 120 x 120 cm. 

 Design Tropical garden. 

 

Art. Art. HT8236 

KABELKA z mikrovlákna s designem micro-dot.  

Rozměr: 30 x 20 x 18 cm. Barva tmavě hnědá. 

 

Art. Art. HT8280 

DÁMSKÁ PENĚŽENKA z mikrovlákna s designem micro-dot.  

Rozměr: 20 x 10 x 2,5 cm. Barva tmavě hnědá. 
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Art. HT8233 

DÁMSKÁ TAŠTIČKA přes rameno z mikrovlákna s 

designem micro-dot. Rozměr: 27 x 20 x 2 cm. Barva 

černá. 

 

Art. HT8241 

ELEGANTNÍ  ŠÁTEK z polyesteru. Rozměr: 120 x 120 cm.  

Design Mediteranean garden. 

Art. Art. HT8243 

ELEGANTNÍ  ŠÁTEK z polyesteru. Rozměr: 120 x 120 cm. 

 Design Star window. 
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Art. HT8232 

MINI TABLET / MINI LAPTOP TAŠKA z 

mikrovlákna s designem micro-dot. Rozměr: 30 x 

24 x 2 cm.  

Barva zelená / hnědá 

Art. HT8234 

BATOH z mikrovlákna s designem micro-dot. 

Rozměr: 26 x 30 x 10 cm. 

Barva zelená / hnědá 

 

HT8232 

HT8234 
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Art. HT7231 

DÁMSKÁ TAŠKA z jemného PVC. 

Uzavírání na magnetku. Rozměr: 

36(43) x 60 x 16,5 cm. 

 

Art. HT7220 

PENĚŽENKA/ POŠETKA z eko-

kůže s uzavíráním na zip. 

Rozměr: 19,5 x 5 x 10 cm. 

 

Art. HT8245 

ELEGANTNÍ  ŠÁTEK z polyesteru. 

Rozměr: 120 x 120 cm.  

Design Cherry wood. 

HT7231 

HT7220 HT8245 



Art. HT7240 

FLAUŠOVÁ DEKA 200 gmq. Rozměr: 180 x 150 cm.  
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Art. HT8246 

ELEGANTNÍ  ŠÁTEK z polyesteru. Rozměr: 120 x 120 cm.  

Design Flower armony. 
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Art. HH8537 

CESTOVNÍ TAŠKA z tartanové 

(skotská kostka) látky a voskované 

bavlny. Rozměr: 54 x 15 x 40 cm. 

 

Art. HH8538 

KOSMETICKÁ ETUE z tartanové 

(skotská kostka) látky a voskované 

bavlny. Rozměr: 26 x 12 x 18 cm. 

 

Art. HH8583 

PÁNSKÉ ŠLE. Doladěno detaily z eko-

kůže. Dárkově baleno. 

 

HH8538 

HH8537 

HH8583 
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Art. HH8581 

MANIKÚRA s 3 nástroji z nerezové oceli. Balená v pevném pouzdře potaženém tartanovou (skotská kostka) látkou z 

polyesteru. 

Art. HH8582 

SADA K ÚPRAVĚ VOUSŮ obsahující 

hřebínek a nůžky z nerezové oceli. 

Rozměr: 13 x 6 cm. Balená v pouzdře 

„knírku" potaženém tartanovou 

(skotská kostka) látkou z polyesteru. 
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Art. HH85301 

BRAŠNA z tartanové (skotská kostka) 

látky a voskované bavlny.  

Rozměr: 38 x 10 x 32 cm. 

Art. HH8539 

BATOH z tartanové (skotská kostka) 

látky a voskované bavlny.  

Rozměr: 31 x 16 x 40 cm. 

 

HH85301 

HH8539 
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Art. HH8536 

BATOH CITY z polyesteru 600D. Doladěno 

detaily z eko-kůže. Rozměr: 44 x 30 x 14 cm.  

Barva tmavě modrá. 

 

Art. HH8550 

3 SEKČNÍ DEŠTNÍK s automatickým 

otvíráním / zavíráním. Rozměr: Ø 94 cm.  

HH8536 

HH8550 
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Art. HD8634 

CESTOVNÍ KOSMETICKÁ ETUE  

z technické síťové tkaniny.  

Rozměr: 24,5 x 11 x 15 cm. 

Barva černá.  

 

Art. HD8632 

BATOH z technické síťové tkaniny.  

Rozměr: 30 x15 x 47 cm. 

Barva černá.   

Art. HD8631 

SPORTOVNÍ / CESTOVNÍ TAŠKA  

z technické síťové tkaniny.  

Rozměr: 63 x 18 x 30 cm. 

Barva černá.   

 

HD8631 

HD8632 

HD8634 
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Art. HD8635 

BATOH PŘES JEDNO RAMENO  

z technické síťové tkaniny.  

Rozměr: 35 x 17 x 8 cm.  

Barva černá. 

 

Art. HD8633 

NÁMOŘNÍ VAK / BATOH z technické 

síťové tkaniny.  

Rozměr: 35 x 17 x 8 cm.  

Barva černá. 

 

HD8635 

HD8633 



Art. HD7632B 

CESTOVNÍ TROLEJ ABS 20“, 4 kolečka. 

Rozměr: 54 x 36 x 22 cm. Barva bílá.  

Art. HD7632R 

CESTOVNÍ TROLEJ ABS 20“, 4 kolečka. 

Rozměr: 54 x 36 x 22 cm. Barva červená.  
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Art. HD7632N 

CESTOVNÍ TROLEJ ABS 20“, 4 kolečka. 

Rozměr: 54 x 36 x 22 cm. Barva černá.  

Art. HD8690 

CESTOVNÍ TROLEJ ABS 24“, 4 kolečka. 

Rozměr: 56 x 42 x 24 cm. Barva černá.  

 HD7632B HD7632R 

HD7632N HD8690 
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Art. HD86304 

PÁNSKÁ PENĚŽENKA Z PRAVÉ 

KŮŽE. Rozměr: 12,5 x 9,5 x 1 cm.  

 

Art. HD86340 

KLÍČENKA Z PRAVÉ KŮŽE. 

Rozměr: 7,5 x 4 cm.  

 

Art. HD86329 

DÁMSKÁ PENĚŽENKA Z PRAVÉ KŮŽE. 

Rozměr: 18,5 x 9,5 x 4 cm.  

 

HD86340 

HD86304 

HD86329 
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HD86313 

Art. HD86313 

PENĚŽENKA Z PRAVÉ KŮŽE.  

Rozměr: 9,5 x 10,5 cm.  

 

Art. HD86317 

POUZDRO NA KREDITNÍ KARTY Z PRAVÉ 

KŮŽE. 

Rozměr: 7 x 10 cm.  

HD86317 
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Art. HD8642M | Art. HD8642L | Art. 

HD8642XL 

ULTRALEHKÁ BUNDA PRO 3 roční období z 

nylonu, spandexu, polyesteru. Velikosti: M, L, 

XL. 

 

ZAHŘÍVACÍ NÁKRČNÍK / ČEPICE z polyesteru. 

Rozměr: 68 x 23 cm. 

 

 

Barva šedá: HD8641G 

Barva červená: HD8641R 

Art. HD8640M | Art. HD8640L | Art. 

HD8640XL 

SPORTOVNÍ / VOLNOČASOVÁ BUNDA z 

ultralehké soft shellové tkaniny. Velikosti: M, L, 

XL. 

 

HD8641G  

HD8641R  
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Art. HD8637 

SPORTOVNÍ TAŠKA z polyesteru.  

Rozměr: 55 x 30 x 32 cm. Barva černá.  

 
Art. HD8638 

BATOH z polyesteru.  

Rozměr: 32 x 48 x 15 cm. Barva černá.  Art. HD8636 

TAŠTIČKA PŘES RAMENO z polyesteru.  

Rozměr: 24 x 31 x 7 cm. Barva černá.  
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Art. HD8639 

VOLNOČASOVÝ VAK. Rozměr: Ø 30 x 50 cm. 

Barva černá.  

 

Art. HD5631 

TAŠKA PRO VOLNÝ ČAS. 

Rozměr: 56 x 27 x 27 cm.  

 



Art. HD6750 

DEŠTNÍK TYP GOLF. Rozměr: ø 120 x 90 cm.  
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Art. HD5630 

STRING BAG s uzavíráním na skluzavku. Rozměr: 34 x 42 

cm.  

 

Art. HD8620 

KOUZELNÁ PENĚŽENKA z eko-

kůže. Dárkově baleno. Rozměr: 7 x 

10 cm.  

 



Art. HD7631  

TAŠKA DO POSILOVNY/ NA 

CESTOVÁNÍ. 

Rozměr: 50 x 28 x 25 cm.  

 

Art. HD7630  

BATOH PRO VOLNÝ ČAS. 

Rozměr: 33 x 43 x 16 cm.  

 

Art. HD7633 

TAŠTIČKA PŘES RAMENO. 

Rozměr: 18 x 22 x 16 cm.  
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Art. HD8602 

VÍCEÚČELOVÉ KLEŠTĚ z nerezové oceli a hliníku. 

Rozměr: 10,5 x 4,5 cm.  

 

HD8602 

Art. HD8603 

VÍCEÚČELOVÝ NŮŽ z nerezové oceli a hliníku. 

Rozměr: 9,6 x 3 cm.  

HD8603 
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Art. HD8601 

AKČNÍ KAMERA 720p video.  

2“ LCD displej + příslušenství.  

Rozměr: 59,27 x 41,13 x 29,28 cm.  

 



Art. HD7690 

EMERGENTNÍ KIT DO AUTA s 25 nástavci a   

LED svítilnou (včetně baterií).  

Rozměr: 19,7 x 12,7 x 9,3 cm.  

Dárkově baleno. 
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Art. HD8698 

MINI SADA NÁŘADÍ se šroubovákem a nástavci. 

Baleno v kovovém  pouzdře. 

Rozměr: 21 x 7 cm.  
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Art. HD7681  

KULIČKOVÉ PERO s koncovkou na 

dotykové displeje a UV světlem 

poukazujícím na falešné bankovky. Délka 

12,5 cm. 

Barva červená. 

Art. HD7681N  

KULIČKOVÉ PERO s koncovkou na 

dotykové displeje a UV světlem 

poukazujícím na falešné bankovky. Délka 

12,5 cm. 

Barva černá. 

Art. HD7681W  

KULIČKOVÉ PERO s koncovkou na 

dotykové displeje a UV světlem 

poukazujícím na falešné bankovky. Délka 

12,5 cm. 

Barva bílá. 

HD7681  HD7681N  

HD7681W  
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Art. HD8630R  

BĚŽECKÝ OPASEK z elastické tkaniny. 

Nastavitelná velikost. Barva červená.  

Art. HD8630N 

BĚŽECKÝ OPASEK z elastické tkaniny. 

Nastavitelná velikost. Barva černá.  

HD8630R  

HD8630N 



Art. HD4680 

MULTIFUNKČNÍ KULIČKOVÉ PERO. 

Barva černá.  

Délka: 13,5 cm. 

Art. HD7660 

POUZDRO NA DOKUMENTY 

DO AUTA. Rozměr: 25 x 15 

cm. 
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HD7660 

HD4680 

Art. HD6670 

KOVOVÉ NÁSTĚNNÉ HODINY s 

teploměrem. Rozměr: Ø30,5 x 4 mm. 

HD6670 



MULTIFUNKČNÍ PŘÍSLUŠENSTVÍ /KLÍČENKA / 

POWERBANKA /LED SVÍTINA 

Rozměr: 88 x 40 x 12 cm.  

 

 

Barva červená: Art. HD7600R 

Barva černá: Art. HD7600N 

Barva bílá: Art. HD7600B 
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HD7600R  

HD7600N  

HD7600B  

Art. HD8600 

MAGNETICKÝ DRŽÁK na mobilní telefon. 

HD8600 
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Art. HU6431 

AKTOVKA NA NOTEBOOK z eko-kůže a síťoviny. 

Rozměr: 37,5 x 28 x 6 cm. 

 

Art. HU6432 

LEDVINKA z eko-kůže a síťoviny. 

Rozměr: 33 x14 x 8 cm. 

 

Art. HU6433 

VOLNOČASIVÁ TAŠKA z eko-kůže a síťoviny. 

Rozměr: 51 x 30 x 28 cm. 

 

HU6431 

HU6432 
HU6433 
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Art. HU8430N 

CESTOVNÍ KABINOVÝ KUFR z 

300D polyesteru. 2 kolečka.    

Rozměr: 51 x 23 x 34 cm. 

 

Art. HU8430L 

CESTOVNÍ KABINOVÝ KUFR z 

300D polyesteru. 2 kolečka.    

Rozměr: 51 x 23 x 34 cm. 

Art. HU8430G 

CESTOVNÍ KABINOVÝ KUFR z 

300D polyesteru. 2 kolečka.    

Rozměr: 51 x 23 x 34 cm. 

HU8430N 

HU8430L HU8430G 



SPORTOVNÍ LÁHEV 300 ml z borosilikátového 

skla s ochrannou vrstvou ze silikonu. Barva 

limetková. 

 

 

Barva limetková: HU7400L 

Barva tmavě modrá: HU7400B 

Barva šedá: HU7400G 

Barva černá: HU7400N 
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HU7400L 

HU7400B 

HU7400G 
HU7400N 



Art. HU7435 

SPORTOVNÍ TAŠKA. Rozměr: 45 x 30 x 25cm. 

 

Art. HU7434 

KOSMETICKÁ ETUE. Rozměr: 29 x 12 x 10 cm. 
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Art. HU7441 

SPORTOVNÍ RUČNÍK s kapsami na 

předměty. Rozměr: 40 x 90 cm. 

 

Art. HU7432 

SKLÁDACÍ BATOH.  

Rozměr: 29 x 42 x 18 cm. 
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HN79010E 

HN79010C 

HN79010G 

KERAMICKÁ ODKLÁDACÍ MISKA NA ŠPERKY 

 s figurkou stříbrné barvy.  

Rozměr: Ø11 cm. 

Dárkově baleno. 

 

 

Slon: Art. HN79010E 

Králík: Art. HN79010C 

Kočka: Art. HN79010G 



Art. HN7992 

VYKRAJOVACÍ FORMIČKY NA 

CUKROVÍ. Dárkově baleno.   
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HN8906R 

KASIČKA TEDDY BEAR. 

Rozměr: H 21 cm 

 

 

Teddy  červený svetr: Art. 

HN8906R 

Teddy  modrý svetr: Art. 

HN8906B 

HN8906B 

SADA 6 ŠÁLKŮ na kávu. 

Dárkově baleno. 

Rozměr: 28 x 7 cm. 

 

 

Barva světle modrá: Art. 

HN8904A 

Barva červená: Art. HN8904R 

HN8904A 

HN8904R 
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CESTOVNÍ POLŠTÁŘEK složený z masky 

na oči na spaní a opěrky hlavy.  

Barva tmavě modrá. 

Rozměr: 22 x 16 cm. 

 

Barva tmavě modrá: Art. HN8980B 

Barva šedá: Art. HN8980G 

Barva béžová: Art. HN8980E 

HN8980B 

HN8980G HN8980E 
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VOŇAVÁ PAPÍROVÁ PODLOŽKA (28 x 42 cm) do 

zásuvky. 

Vůně růže: Art. ZN79001R 

Vůně levandule: Art. ZN79001L 

Vůně borovice: Art. ZN79001P 

SADA 2 VOŇAVÝCH KERAMICKÝCH  

PŘÍVĚŠKŮ. Vůně: levandule.   

 

 

Srdce a hvězda: Art. ZN79002C 

Hvězda a vločka: Art. ZN79002F 

Kapka a hvězda: Art. ZN79002G 

ZN79001

R 

ZN79001L ZN79001P 

ZN79002C 

ZN79002F 

ZN79002

G 
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Art. LP1805 

SVÍTÍCÍ LED OZDOBA s vánočními 

dekoracemi k vytvoření magické atmosféry 

vašeho domova. Realizována z 

transparentního polycrystalu. Rozměry: Ø 8 x 

10,4 cm (ozdoba); 8,06 x 8,06 x 12 cm 

(krabička). Dárkově baleno.  

Art. LP1807 

VONNÁ SVÍČKA CAMEO v retro stylové 

dóze, která z ní činní elegantní a vytříbený 

doplněk. 

Dárkově baleno.  

LP1807 

LP1805 
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Art. ACC702 

UNIVERZÁLNÍ CESTOVNÍ ADAPTÉR pro elektrické zásuvky a USB nabíječka. Rozměr: 6 x 4,5 x 5,5 

cm. 
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